

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
у Львівському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти містить усі необхідні структурні елементи, її зміст узгоджено з освітнім Стандартом з відповідної спеціальності.

Розробленою програмою чітко представлено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік інтегральної, загальних та фахових компетентностей здобувача вищої освіти, сформульовані результати навчання за циклами дисциплін, вказані форми атестації, наведено вимоги професійних стандартів. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використанні у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма «Економіка» містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик, методів і результатів навчання, які в сукупності забезпечують компетентності випускника за спеціальністю 051 «Економіка». Перелік дисциплін, що включені до програми спеціальності «Економіка», повністю відповідає завданням, які вирішуються в ході професійної діяльності і враховує специфіку ЛНАУ як закладу вищої освіти аграрного профілю. Це відображено як у професійно орієнтованих обов'язкових компонентах освітньо-професійної програми, так і вибіркового компонентах. Перелік дисциплін передбачає отримання ґрунтовних знань щодо економічних процесів, пов'язаних з веденням бізнесу в аграрній сфері та використанням ресурсів для сільськогосподарського виробництва.

У якості побажань щодо удосконалення освітньо-професійної програми «Економіка» пропонуємо ввести дисципліну «Цифрова економіка», вивчення якої дозволить сформувати та розвинути уміння і навички використання цифрових технологій, її окремих аспектів, явищ і процесів, а також використання відповідного інструментарію для обґрунтування оптимальних управлінських рішень, у тому числі, для розв'язання комплексних економічних проблем.

Вважаємо, що освітньо-професійну програму «Економіка» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки та міжнародних
економічних відносин

Полтавського державного аграрного університету **Макаренко П. М.**

